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ВСТУП 

 

 Актуальність теми. Необхідність відкриття пекарні в наш час, як і раніше 

висока, незважаючи на високу конкуренцію. Виробництво хлібобулочних виробів – 

та галузь, де рівні шанси на успіх як у великих підприємств, що освоїли масове 

виробництво, так і у невеликих приватних пекарень, які отримують прибуток за 

рахунок різноманітного та особливого асортименту.  

Звичайно ж, що ринок досить насичений підприємствами, які випікають хліб, 

але актуальність створення даної міні-пекарні полягає в тому, щоб стати унікальним 

підприємством у цій сфері, пропонувати нові види продукції, збагачений та 

вдосконалений асортимент для більш повного та якісного задоволення потреб 

споживачів. Більшість підприємств виготовляють абсолютно стандартні види хліба, 

тому з'являється сенс виготовляти особливі види хліба, наприклад національних 

сортів та дієтичні. Саме ця ідея і покладена в основу розробки бізнес-плану 

створення міні пекарні «Baker street». 

Питання розвитку хлібопекарської галузі України постійно досліджували в 

своїх працях вітчизняні й зарубіжні науковці, такі як О. М. Васильченко, О. А. Опря, 

М. М. Перелигін, М. В. Нетяжук, В. І. Дробот, О. В. Шубравська, М. М. Білоусова, 

сферою досліджень яких є стан виробничо господарської діяльності 

хлібопекарських підприємств України. 

Водночас у сучасній науковій літературі відсутній комплексний підхід до 

вирішення проблем галузі хлібопекарства, удосконалення політики державного її 

регулювання, застосування нових технологій для виробництва продукції, 

підвищення конкурентоздатності підприємств. Окрім того, на сьогоднішній день 

недостатньо розкриті питання ефективності функціонування хлібопекарських 

підприємств у нових ринкових умовах господарювання. Забезпечення ефективності 

діяльності хлібопекарських підприємств можливе тільки за умов постійного 

моніторингу й аналізу діяльності підприємств для розроблення заходів з 

удосконалення управління цими підприємствами. 
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Мета випускної роботи – теоретичні, методичні та прикладні аспекти 

започаткування власної справи в сфері хлібопекарського бізнесу. 

Досягнення поставленої мети обумовило вирішення таких завдань: 

 розглянути теоретичні аспекти започаткування власної справи; 

 дослідити умови організації та здійснення підприємницької діяльності; 

 проаналізувати стан ринку хліба та хлібобулочних виробів в м. 

Чернівці; 

 сформувати концепцію створення нової міні-пекарні; 

 розрахувати витрати на створення та функціонування бізнесу; 

 спрогнозувати прибуток від реалізації продукції пекарні; 

 оцінити показники економічної ефективності проекту; 

 проаналізувати можливі ризики при відкритті та функціонуванні 

пекарні та розробити заходи щодо їх мінімізації. 

Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної справи 

у хлібопекарській галузі.  

Об’єкт дослідження – процес доцільності створення міні-пекарні «Baker 

Street» у м. Чернівці. 

Методи дослідження – загальнонаукові: аналіз і синтез, індукція та дедукція, 

системний аналіз; економіко-математичні: факторний, системно-структурний аналіз; 

економічно-статистичного аналізу: табличний, графічний, групування, класифікації; 

маркетингові: SWOT-аналіз, матричний, спостереження; експертної діагностики: 

порівняння, оцінювання, та інші.  

Інформаційна база дослідження – наукові публікації та монографічні 

видання вчених, нормативно-законодавчі акти України, матеріали наукових 

конференцій , звіти та аналітичні матеріали відповідних державних органів, дані 

звітності офіційних статистичних збірників. 
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ВИСНОВКИ 

1.  У даній випускній роботі передбачається створення міні-пекарні, загальна 

ідея якої полягає у виробництві незвичайних, особливих та «елітних» сортів хліба, 

що дозволить зробити дану справу прибутковою. Задля провадження 

підприємницької діяльності було обрано організаційно-правову форму фізична 

особа-підприємець (ФОП), що має переваги і буде доцільною для такого формату 

пекарні. Було обрано спрощену систему оподаткування, 3 групу платників Єдиного 

податку (5% доходу для неплатників ПДВ), що дозволить суттєво зменшити обсяги 

сплачуваних податків і буде вигідним для підприємства.  

2. Планується орендувати приміщення за умови, що декларацію на об’єкт 

нерухомості зареєстровано власником, тому повторно надавати декларацію 

відповідності матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам 

законодавства з питань пожежної безпеки не потрібно. Для організації виробництва 

міні-пекарні необхідно отримати висновок державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи (ДСЕЕ). Діяльність міні-пекарні ліцензуванню не підлягає.  

3. Було прийняте рішення про добровільну сертифікацію продукції задля 

підвищення конкурентоздатності підприємства та збільшення привабливості для 

споживачів. 

4.  На основі проведеного аналізу ринку, було зроблено висновки, що ринок не 

насичений, має досить великий потенціал і потребує гнучкого та швидкого 

налаштування виробництва відповідно до зростаючого попиту споживачів на 

ексклюзивні сорти хліба та хлібобулочних виробів. Розроблено широкий асортимент 

продукції міні-пекарні. 

 5. Для створення міні-пекарні було обрано місто Чернівці, Шевченківський 

район. Пекарня буде розташована за адресою вулиця Івасюка 4, дане розміщення є 

вигідним, оскільки потенційна кількість споживачів досить висока. Було проведено 

аналіз конкурентів та визначено  переваги міні-пекарні «Baker Street». Проведений 

SWOT-аналіз, завдяки якому визначено сильні та слабкі сторони, можливості та 
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загрози для даного підприємства, а також розроблено заходи задля досягнення 

міцної позиції на ринку.  

6.   Для відкриття хлібопекарського бізнесу необхідні стартові витрати 

складуть 652 595 грн., з яких 448 595 (68,74%) власні кошти та 204 000 грн. (31,26%) 

позикові кошти.  

7. Було визначено організаційну структуру підприємства. Для успішного та 

безперебійного функціонування пекарні необхідно 11 робітників, при 

встановленому графіку роботи з 7:30 до 20:00.   

8. Сума умовно-постійних витрат, складає 128 026,86 грн. на місяць та 

1 460 067,64 грн на рік. Умовно-змінні витрати – це сировина, необхідна для 

виготовлення продукції. Умовно-змінні витрати залежать від обсягу виробництва 

продукції і на перший місяць роботи складуть 45 800 грн. 

9. Аналіз фінансових показників проекту, а саме прибутків та збитків, показав, 

що підприємство в перші п’ять місяців роботи несе збитки, а починаючи з шостого 

місяця отримує прибутки. Прибуток за перший рік роботи склав 274 764, 81 грн.  

Розраховано дисконтовані критерії оцінки економічної ефективності проекту, 

а саме: чистий приведений дохід при ставці дисконтування 25% склав 1 204 290 грн,  

індекс прибутковості протягом трьох років склав 2,95 , внутрішня норма 

прибутковості 182,6%  за три роки функціонування проекту, дисконтований термін 

окупності проекту 15 місяців.  

10. Проаналізовано можливі ризики, що можуть негативно вплинути на 

функціонування бізнесу, а також розроблено заходи щодо їх мінімізації.  

На основі вищевказаного зроблено висновок, що проект є стійким, 

ефективним та доцільним для впровадження. Міні-пекарня «Baker Street» має всі 

шанси досягти високої позиції на ринку, виробляючи свіжу, натуральну та 

ексклюзивну продукцію. 
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